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Đề bài
Phân tích những nguyên nhân chủ yếu đã kìm hãm sự phát triển kinh tế - xã hội của châu Phi.

» Ôn tập Bài 1 trang 92 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI
Do gia tăng dân số cao nhất thế giới (2,4% - năm 2001), điều này đã ảnh hưởng rất lớn tới sự phát triển kinh tế và nâng cao chất lượng cuộc sống.

- Do khí hậu khô hạn, dẫn đến hạn hán nên sản xuất nông nghiệp rất khó khăn.

- Đại dịch AIDS : năm 2000, hơn 25 triệu người nhiễm HIV/AIDS, phần lớn ở độ tuổi lao động, đang đe doạ sự phát triển kinh tế - xã hội.

- Xung đột tộc người và sự can thiệp của nước ngoài: do có nhiều tộc người, khác nhau về ngôn ngữ, phong tục, tập quán, tôn giáo. Thực dân châu Âu đã lợi dụng điều này để thực hiện chính sách chia để trị. Chính quyền ở nhiều nước thường nằm trong tay thủ lĩnh của một vài tộc người, càng làm tăng mâu thuẫn giữa các tộc người trong từng nước và giữa các nước láng giềng với nhau dẫn đến những cuộc nội chiến liên miên.

----------------------------------------------------------
Làm rõ hơn những những nguyên nhân chủ yếu đã kìm hãm sự phát triển kinh tế - xã hội của châu Phi, mời các em học sinh tham khảo hướng dẫn giải Địa 7: Chương 6: Châu Phi và đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
